

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. május 30. napján tartandó soros, nyílt ülésére

Beszámoló a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól (továbbiakban: Mötv.) szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja alapján a jegyző évente beszámol a képviselőtestületnek a hivatal tevékenységéről.

A helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

Csanádpalota Város, Királyhegyes és Kövegy Községek 2015. január 1. napjától kezdődően létrehozták a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatalt (továbbiakban: Hivatal) Csanádpalota székhellyel. A közös hivatali feladatellátásban Királyhegyes és Kövegy Községekben működő Kirendeltség nyújt segítséget.

A Hivatal látja el többek között a települési önkormányzatok és azok bizottságai, valamint a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos feladatokat, végzi a polgármester és a jegyző feladat- és hatásköre gyakorlásához szükséges ügyek, döntések előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat, az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítését és végrehajtását.

A képviselő-testület munkájának szervezésével, a döntések előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat a polgármester határozza meg a jegyző javaslatainak figyelembevételével.

A Hivatal engedélyezett létszáma 23 fő, melynek belső szervezeti tagozódását a Szervezeti és Működési Szabályzat tartalmazza.

Az Mötv-ben foglalt jogszabályi kötelezettségnek eleget téve elkészült a Hivatal munkájáról szóló beszámoló, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

.../2018. (05.30.) Kt. határozat

Tárgy: Beszámoló a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységéről

HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról szóló beszámolóját megtárgyalta, és azt jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Dr. Keresztury Monika jegyző

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Dr. Keresztury Monika jegyző
- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői
- Irrattár

Csanádpalota, 2018. május 21.

 
Dr. Keresztury Monika
jegyző

Előterjesztést készítette:	Dr. Keresztury Monika jegyző és a Hivatal dolgozói
látta:	-
Tárgyalta:	Pénzügyi Bizottság, Szociális Bizottság, Jogi, Ügyrendi Bizottság
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Melléklet:	1 db beszámoló